

猪肉价格看涨，南曹乡一些养猪户近来没睡安稳觉

养肥的猪不翼而飞了

市长电话督办偷猪案，警方全力侦查并加派人手夜间巡逻



市长电话：12345
一周综述

居民投诉

地下采煤导致房屋裂缝

调查结果

鉴定报告一个月内公布

周先生反映：他住在新密市白寨镇良水寨村杨庄组，近几年来，新密市永伟煤业有限公司在自家宅基地下采煤，导致房屋裂缝，严重威胁人身安全。

市长电话室转新密市政府处理。经查，周先生家中房屋出现裂缝情况属实，经协调，有关部门将请徐州市损害争议委员会对房屋进行技术鉴定，以确认煤矿开采影响程度。目前，鉴定部门正在开展工作，鉴定报告一个月内公布，如果确有因果关系，将根据鉴定受损等级，要求永伟煤业公司按照标准给予赔偿。

辛苦养肥的猪不翼而飞了！一个月来，这是管城区南曹乡苏庄村的村民们讨论最多的一件事儿。由于盗猪案频发，村民们将情况反映到了市长电话室。昨日，市长电话室通报此事，并提醒村民加强防盗。

晚报记者 孙娟

小偷开着昌河面包车偷猪

10月2日晨，苏庄村村民王凤莲给猪下料，突然发现猪圈里的猪不见了，在村里找了半天，一无所获，她立刻报了警。“天天喂料，猪丢了竟然连一点动静都没听见，这贼太损了！”然而，案件调查没有任何进展。

10月5日3时许，苏庄又发生一起偷猪案。村

民郑香穗被一阵响声吵醒，发现有4个人正在自家猪棚门口忙活，仔细一看，他们正准备进棚偷猪。郑香穗大声呼喊，4个人慌忙坐上白色面包车逃走。所幸，猪没有被偷走。

由于发生两起偷猪案件，村民们格外警惕。10月8日1时，王凤莲再次发现，有几个人开了一辆红

色昌河面包车在苏庄村里转，形迹可疑。王凤莲暗暗记下了红色昌河面包车的车牌号——豫AJD280。

之后，村民将这一信息反映到了市长电话室。村民说，偷猪贼都是在夜晚、凌晨动手，让人防不胜防！“养一头猪很不容易，一头猪价值千把块啊！”村民们希望政府整治一下可恶的偷猪贼！

民警带联防队员每晚在村内巡逻

市长电话室将此事转给市公安局处理。管城公安分局成立了专案组，抽调3名民警负责。办案民警查询“豫AJD280”车牌，发现这辆红色昌河面包车为套牌车。目前，民警正在全力开展侦查。

同时，南曹派出所加

大对该区域的巡逻力度，重点加强后半夜巡逻。每天0时至6时，南曹派出所的一名民警与苏庄村治保会4名联防队员进行不间断的巡逻；一名便衣民警和两名联防队员在苏庄易发案部位进行重点蹲守。

近期猪肉价格上涨，一些盗贼开始偷盗生猪，导致农村偷猪案频频发生。警方提醒，偷盗者偷猪时，会采取一些方法，使猪发不出叫声，很难防范。警方希望养猪户加强看护，村中加强治安管理，让偷盗者无机可乘。

□晚报记者 党晓梅 通讯员 杨玉祥

本报讯 记者从郑州公交电车公司获悉，11月5日起，102路、206路两条公交线路更改运营时间。102路末班车由22时延长到22时30分，从火车站和电器厂两边对发。206路首班车由早上7时提前到6时30分，从会展中心和火车站两边对发。

102路末班车延至22时30分 206路首班车提至6时30分

关于对节水设备和器具进行监督检查的通知

各有关单位：

为了贯彻落实《郑州市人民政府关于加快节约型社会建设的实施意见》等文件精神，加强节水设备和器具认证管理工作，根据国家相关法律、法规及市政府节约型社会重点工作责任分工，郑州市质量技术监督局、市水利局、市供水节水办公室、市质量技术监督检验测试中心决定联合开展对我市节水设备和器具的监督检查行动。监督检查将主要针对水嘴、便器系统、便器冲洗阀、淋浴器等节水产品及水表、淋浴节水计时器等用水计量器具。检查的范围包括生产企业、销售及安装使用单位。

我市属于极度缺水地区，节约水资源显得更加重要。节约水资源首先要从用水器具开始。开展此项监督检查对我市节水设备和器具的推广，对建立和完善我市节水产品信息数据及市场准入制度具有重要作用。望各有关单位能够积极主动地配合监督检查工作。

联系电话：67435080（市供水节水办公室）、67363976（市质量技术监督检验测试中心）

郑州市质量技术监督局 郑州市水利局
郑州市供水节水办公室 郑州市质量技术监督检验测试中心
二〇〇七年十月三十日

通通有 教育培训

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！广告服务热线：63399000 67655128

河南省人民政府重大社会文化项目 第二届嵩阳杯全国书画大赛

主办单位：河南省文化厅

面向海内外征稿，截稿时间为2007年12月31日。详情请查阅2007年10月23日《书法导报》、25日《中国书画报》和31日《书法报》，或点击www.songyangshuhua.com

投稿地址：郑州市红专路128号17-21 邮编：450008

垂询热线：0371-65820096 65715795

第二届嵩阳杯全国书画大赛组委会

网络远程教育



中国 人民 大学

随报报名 按月入学 开课 网络业余学习

◆高起专 高起本 专起本
◆金融学、会计学、国际经济与贸易、工商管理、市场营销、财政学、法学、公共事业管理、汉语言文学、人力资源管理

国家承认学历 教育部电子注册

中国大学毕业证书 中国大学学位证书

网址：www.cmr.com.cn 截至2007年11月12日

报名咨询电话：0371-67610380\67657226\67657234

报名地址：郑州市伏牛路118号郑州广播电视台大学1号楼1103室

大学路与陇海路交叉口 电话：67003787

>>>城建新看点<<<

区域：火车站 站前广场地下拟增两个出站口

乘客可在地下停车场直接打的离开

□晚报记者 王菁 见习记者 李萌

本报讯 开车的朋友到火车站接送客人，或多或少会为交通拥堵而头疼，不过，这个问题即将得到解决。11月3日上午，市委常委、副市长穆为民查看站前广场整体情况时指出，为解决郑州火车站地区停车问题，准备启用火车站广场地下停车场，新增南北两个出站口，力争在2008年春运到来之前投入使用。

目前，火车站站前广场的南北停车场共设有8条出租车停车位，广场可停放130辆出租车，分别从8个车道驶向火车站的南北出站口，基本满足乘客随叫随到的乘车要求。但由于客流需求不同以及站前广场停靠社会车辆较多，时常出现人车交杂拥堵的局面。

为充分利用火车站地下空间资源，市政府拟在站前广场地下设置新出站口，让出租车和社会车辆从下面输送一部分乘客，以减轻地面交通压力。

据介绍，郑州火车站站前广场地下工程南临大同路，北临兴隆街，东西分别与火车站和中原大厦连接，总体规划可同时提供商业、娱乐、信息、餐饮、停车等多种服务，并预留有地铁车站。此项工程在设计中采用了先进的自动化管理系统，通风、防水、自动喷淋、强电、弱电、烟感设施齐备，拥有5000平方米的停车场，可提供上百个车位。目前停车场工程正处于规划并与铁路部门沟通阶段，市政部门也已着手制订具体的出租车、机动车分流方案，该工程计划在今年年底开工。

区域：郑东新区

CBD商业街预计明年投入使用

□晚报记者 胡审兵

本报讯 到今年年底，郑东新区预期开发规模城区覆盖面积将达到50平方公里，总投资将达到500亿元。11月3日，在本报和郑东新区管委会举行的郑东新区CBD商业地产高峰论坛上，记者获得这个消息。

据介绍，目前CBD商业步行街主题工程正在进行紧锣密鼓的施工，预计明年部分建成投入使用。明年的CBD不但会成为一个金融中心，成为河南经济发展的引擎，还会成为都市观光点，白天在这里工作，晚上在这里休闲、消费。

区域：金水河边 沿河路将建酒吧街

□见习记者 李萌

本报讯 记者日前从二七区五里堡办事处获悉，沿河路将改造一条酒吧休闲街。

据介绍，金水河（建设东路—陇海铁路段西侧）改造方案初步规划，沿河路将建成酒吧休闲一条街，整体建筑为仿古样式、主体2层、局部3层，体现厚重的中原文化特色，主要经营酒吧、茶艺、陶艺、字画及其他休闲娱乐项目。